S =+ HBEc*E
MBSEER

LB [ERIABEENSEHNER, DR LTS MIRMEAEE N, 71 W H0E A . %
Ay F i y BIE 7 1 B AR 25 v BRSE . 50 B I,
2.C [RAIABLEEEED, IS LE 24 MEEISIEE N, Bt A.B W5 MY
Lozt =L g =202 L i C E R,
Um Uz Vg~ Um

A [BWIAEEEEINER, BRNEEFARNERE N, N AWNEREYHEE),
VIR B {2 sl L Ur LAk B 725 57 m S is 3, eI A IR .

1.D [BHIASEEEYELFEE, BNEEEFAENIBME N, YEHEYH Bitf mAgSin 0
=pmagcos Ot mpg , Y EHYPL C B A magsin 0+ pmagcos 0=mcg , ﬁ? =R ,jﬁ:@i D

E#.
5. B [BIASEEEFME_ER, BN X EFERIEERIER N 1048 1 I Wrigk ] , 5
3 TR AR A BRI AR A 5 AN 9AE T LA/NER B 32 T3 A1 98- s J oy 0, 26351 C.D

IS BN B 0RO m JUBASE Ly o093 S 2 AE T 5 S5
gﬁﬁma@ﬁﬁj@%g,@mw@ A TR S T AR BRI L /NER A SZ 811 45 734548

BT WA AL R /NVHZE NER A B JE K/ 373 g, eI A 455 B IEH.
6.D [BAIATEEFWEHNEERNEA, BENEREEFERBIBIRIERE S, &Y P L%
W 38 Bl 32 B EEEE S KN f=mgceos 30°=30 N, &I A 5% 55 P AEf%%647 s g

IR /s @ —£724€08 30" —mgsin 30"y 5 /& i B g AR d P AEGIEHS L g

m

KIJEI’JHTIEHI— =1.6 s, eI C HiR s (Lm0 iU K B L——aZZ*S 2 m, T L% B D
B ERE R 1.6 m, P50 D 1EHf .

T.A [BRIKEZEEXIEE, BNEEZEFENHEIRIRIESE N, /NER A M A %Rz sy
BFEA 0.3 s, BHEAR BAE 0.3 s Nizdl T 0. 6 m,f#fs vs=4 m/s, %0 A 1IE#.

8.C [f@iF)AEmEEMEIEE), BHRZEEFENBFEE N, ETERISHE ISR b EE

2
TN K vy s I FE R s WA —h=wv,tsin a—%gﬁ s X ="0ytcos a, Hf g1 —xtan a—h=

20,2 cos’a
- =R {2 L _Z‘UQZ
O,J_:Tit/ylﬁ}ﬁz 2‘[an a— xtan a+ h=0, B FH A EHA tan o +tan @ = o
— 27)0_}1 g L N
tan egtan a; =1— gxz ,ﬁﬁ%{pzftan (a1 Jraz)aﬁ'_ﬁlﬁ CIEE%C
[E=93E - 2%28F F10(#470)] -+ 24-12C -

BEN AL R 5 AR LR W 0t - ARIUE 2 775 B R A SRR A 5



9.BD [MEWFIAREEE +—tov— R, BNEZEFENERE N 2P ERIKET
5 E v Ais gl 22 5 ATk B GE 8l BT BLD K IER
10. AC [BWIANEEEELIEZS, BNEEFEFENHEEIRIERE o Bl IE] ¢+ 52 T 1L

¥ h & HRAEAH L = AR =2 (0, f—ggt ) SERF 2= 200t — gt ORI E
2v ﬁﬂﬁﬁjﬁd\jﬂ 2g B IGE H AR Is g, BT ALC HIER . BT B 45152 5% 1 EIH YRR
mf“j\:/ ,1_Iﬁ D 4R,

11. ACD (ﬁ’i*ﬁ]ﬂﬁﬂ%ﬁ#ﬁﬁiﬁiﬂﬁé&ﬁﬁﬂﬁ,EH‘J%%E%"-EE‘J?&E%E%‘E o JPHTHIR
SRR 1 2 BRI AT A I EE RN a1 ARl B BIIERE RN @ - 35
T )5 P SR AT e A I E RN @y o 3R T8 3 — S DT T (14 I 2 KN A s

H 1*90—22><20 m/s*=2.5 m/s%, 9—0 2><2010 1430 m/s’ =1 m/s’,a; =0. 2X

10 m/s* =2 m/s” ,a,=0. 1 X10 m/s* =1 m/s* , i Z= 18 S R M B W EE /N R 2 m/s, &
TiA TEA SRR S A B3 BE RN 5 m/s, 1 s Ja P L, Rl B R EE
4.5 m, PRI B HiR s A B B3 RIEE 9 m., 0 C IEH; Yk A iz 3hnyisc o REEE
13.5 m, il D 1EH

12.BCD [BiFlABEEENENTE, BNEEEFENRBEENE 1, HiL e

JSE TR 5 F 5 AT E A MM F =22 g
A B 4 b A 5 AR I b S ST M M

2mg

T = Dmg. W B I W M 400 F RN I R A % R SLA T, =

VTFE 2521, 5eos 60 me— L mig 331 C 1 2P0 R 6RO 9 RSO B A

B ETIH F= /1+4—2X2cos 120" mg=+7mg , 2E35 D 1EH .

13. (DB (24
(D2 gl 44
[(RTIABEE R RIS R"XR, BN EEFEMNEIR [ ¢ |
RREES.
(D RHEA DG - BB BRI A & A [R] L 2630 B IR
(2) /NERAE 25 TR a2 B 23k [T T i DU A 70 BT I AR R iR 22 0 *

. . & 21 "
Xf (=g T K7 a0 2 U():Tvﬁ%f’ﬂﬂa‘ vy =2 gl,

14. (1)62.5 (241
(2)13.5 (24D
(3)2.5 24 2.9 24D

(E=9E - SXER H20(H#47)] «24-12C -

BEN AL R 5 AR LR W 0t - AR 22 7575 BTN R A S 2 5



[(BINIAEEEARER, BNREFEFENIRIRTHE N
(L) MR AT R AT RIS BE R 557 2 5 NI, SRR A i 8. 00 em, FIT LASHBE IS R K &

=525 N/m=62.5 N/m,

@) BN BN B A HONET 3 A HEW RN Z 20
LB Gy=4.4 N+4.5 N+4.6 N=13.5 N, A 0

(3) WP % -5 e ML S K JE 20 13,00 enn, 4 2., 5o e

SR (4 38 O 4. 00 em, B AR BLEE (1 3 ) /NS o
2.5 N AR By 1 32 71V @ n] 13 3CH & 52 2 B 5 K

G, =3F ,cos 0=3 X2, 5><1_53 NA2.9 N,

15. (R 1A 2 SR e &, BMEEEFErIEEIRIERE N,
(D BT A AL 5 K7 [0 H R fa o 0. A Ry sk T3 RNl Mg A
2Mgsin 0=mg (2 43)
ity M=m,  (143)
)M TIH5 A
F=2Mgcos § (24}
fffs F=V/3mg. (249
16. (FMIAEEEER FHBE &, BNEEEFENHEIRRIERE S,
(1) 2432 5y 575 01 3K )8 88 A S5 P R 5 A B R o TG P P PR BE DR/ R o0 A7

2 2
Vo U a) , Vo X% 2 y:
x= D - ( “n —AD? (A4

DTUV_ v i
“n akJrAz a4

ittt x=31.25 m, (24})

(2) B R BR AU I 2y s o I I 1) 2y 2, DAY
2s=uyt (143)

vo=agy t (143)

U,

max ya
aj )vmax (1 ]})

ffERF Vnex =10 m/s. (23)
17. (BN IAEEZ ET#iZs, HREZEFERNHERIRIEE N,
(D) FESRAESE 7 AR v iAaz 3l A

H—h:%gtz (24

i~ T g

(2) BEHEHR KRS N o, A

[(B=91 - 3X%FF $£30(H47)] *24-12C-

2s=(t—At+t—At—

BEN AL R 5 AR LR W 0t - ARITE 22 1578 B2 S 5 R 2 52



18.

h_ > yi
T 2H= @

d’=22+h (24P
i d=V2Hh—nh" ., (14}
() MESRTE K-y T o) i Bk IB 8l
x=uvyt (24
S vo=""gh. (14
OB AR 0.4

sin =2 =2 (24
U
fitgd v=+v2gH—gh ., ~ (1-4)

(I EZEFHENERNEEGNR, BNEXEEFENIFEN,
(1)#%ﬁ%AT?+EJ:@’7ﬁH EEHLE. A

2 __ y e A
v, " =2gsin 0 sin 7 245

AT vo=1/2gh , 25
(DWFH A B 55 1 YRI5 » A B 3 ﬁj(/J\iﬁjﬂUO 55 2 URRETR F5 > PRV B 9 R /N

F9R - BRI HE ALB 55 n YRS P DI NE  0  A

(%)222,@1,, (249

M h
%747: ﬂ: xn _ 22,1—3 o

(O EFYRAE S5 1R H B %8l iR g4 il i 509 %5 L83 . A
T =1 T2 T3 T2, (25

241

W =, 24D

(4 BERRIMESE B BRI ES N L (L>0) 55 KRNI  HHe B R B2 Ik 3 A
2R T Ao BB A — YRR B0 138 BT IR  ¢  AT
%:ﬂgt (14
2L—|—xl_‘_ Uy

Uy gsin @

2

(143

s e h y;
fitis L=h 9sin B (15

DL 0<<0<<30°, (14}

[E=91E - 2285%E F40(H47)] «24-12C +

NI EHEELRES: http://www. gaokzx. com/  FRHUEE 22 528 B A A 25 2Rt it il 24 =2



